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; Передплата :

на «РУЄЛАКА» виносить: ■

в Австри :
га цілий рік . 10 ар. (£0 кор.) і 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)

І иа чверть року 2'50зр. (5 кор.). 
1 на місяць . 85 кр. (1 к. 70 е.) •

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків
на пів року . 8 рублів

або 16 франків
і Поодиноке число но 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові то  дня
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополудня.
Редакция, адмінїстрация 

експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмака.

Рукописи звертає ся лише 
і на попереднє застережене.. — 

Реклямациї неопечатаиі вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні
10 кр. від стрічки, а в «Наді-, 
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

’ 15 кр. від стрічки.

БУНТ СЕЛЯН
в добрах кн. Санїушка.

Допись з Волині'.
З судової салі.

В Житомирскім суді вела ся при кін- 
ци минувшого року розправа, котрої пред
метом була справа с2 селян обжалованих 
о бунт проти власній.

Розправі проводив президент суду Кузь- 
миньский, члени сенату Каменцов і Соло- 
вев і член житомирскоі’о окр. суду Івен- 
сен, в присутности заступника прокуратора 
Александрова-Дольного.

Справа після акту обжалованя була 
така. Дня 29. новітня 1898 р. судовий при
став заславско-острожского з’їзду мирових 
судиїв Барановский прибув в супроводі бі- 
логородецкого волоского старшини Григор- 
чука, поліцийного урядника Гоцика і по- 
вномочника кн. Санґушка, дворянина Ско- 
ковского, в село Синютки, заславского по
віту, щоби виповнити рішене мирового су
дні першої секциї заславско - острожского 
округа, після котрого було постановлено 
привернути нарушене в червці 1895 р. се
лянами Савою Шимчуком і тов. володїнє 
кн. Санґушка землею, положеною в с. Си- 
нютках в скількости 3-х десятин, 288 ся- 
жень і землю ту, віднявши спід володїня 
селян, передати у володїнє кн. Санґушка. 
Оповістивши рішене суду, судовий пристав 
Барановский домагав ся гіередачи сеї зем
лі у володїнє князя, однак товпа селян 
стала кричати, що присудженої землі они 
не віддадуть, і що они лоб розбють тому, 
хто піде показувати границю. На всі вгово- 
рюваня судового пристава товпа селян даль
ше кричала, що они землі не вернуть, а 
коли судовий пристав иіслав людий для 
означеня границі землі, що призначена до 
передачі князеви, товпа з палками в ру
ках, накинула ся на робітників і стала їх

З
ВОЛОДИМИР К0Р0У1ЕНК0

С У Д Н И Й  Д Е Н Ь .
(Й 0 1*1 к іп у  р).

(Далі).
— А може.
-  Та се ще чи правда? — забалакав мі

рошник, котрому схотіло ся і наймита подрату
вати та й жида, так, звичайно, як чоловікові, 
стало трохи жалко. — Може так люди брешуть! 
Один дурень збреше, а другий і повірить.

Наймитові сі слова не сподобали ся.
— Бува й так, — сказав він, — иньший 

чоловік ляпне так язиком без усякого намислу. 
От хоч би Й ви на сей раз: хиба се я сам ви
думав, чи мій батько, чи сват, коли се відомо 
всьому сьвіту.

А ви-ж самі бачили? — спитав злобно 
мірошник, якого закортіло також угризти най

мита словами.
А треба вам знати, що мірошник, коли за

палював ся, то казав інколи, що не хоче знати 
навіть самого чорта, поки йому його не пока
жуть от-так як на долоні'. А тепер він саме 
розійшов ся.

бити, а при тім були присутними урядови
ми особами замічені отеї селяни: Клим 
Федорів Франчук, Яків Андріїв Котик, Іван 
Романів Шклярук, Ілля Силів Гринчук, Се
мен Максимів Луцик, Сидор Мартинів Сте- 
цюк і селянка Явдоха Кирилівна Заікова 
а також селяни Андрій Герасимів Заіка і 
Ісак Мартинів Стецюк. Пристав Баранов- 
ский застановив урядоване і звернув ся до 
заславского справника о поміч. Виїхала 
знов комісия з асистенциєю, однак задля 
опору товпи підбурюваної мужиками нічого 
не осягнено, а при тім визначив ся осо
бливо відставний підофіцер Артим Полі
щук. Задля опору годі було виконати рі- 

]шенє суду, доперва 9-го червця повело ся 
'властям уговорити селян і землю передано 
; після рішеня суду дїдичови кн. Санґуш- 
'кови.

Підчас бунту замічені були отеї селя- 
'ни: Самійло Василів Кучма, Сидір Макси- 
. мів Стецюк, Артим Кирилів ГІолїщук, Ми
хайло Омелянів Половюк, Тимохвій Заха- 

! рів Луцик, Хвеодозій Яковів Кулик, Іван 
і Романів Шклярук, Хома Василів Кучма, 
Григорій Хомин Заіка. Семен Максимів Лу
цик, Никифор Андріїв Морозюк, Семен Опа- 
насів Лукащук, Опанас Гаврилів Заіка, Де- 
метій Костантинів Пасічник, Ксеня Іванова 
Шклярукова, Фросина Микитова Кучма, Я- 
рина Степанівна Дженджера, Марія Гераси- 
мова Заікова, Явдоха Кирилова Заікова, 
Катерина Сидорова ГІолїщукова, Христина 
Василева Луцикова, Тетяна Оснпова Полі- 
щукова, Онися Матвіева Полїщукова, Тан
ка Огіанасова Яремчукова, Клим Хведорів 

,Фванчук, Яків Адреїв Котик і Ілля Силів 
'Гринчук. Все наведене видно із зізнань 
! в сьлїдстві і потвердили сьвідки. Судовий 
.пристав Барановский, заславский повітовий 
' справник Кузнецов, пристав заславского 
повіту Оставовский, землемір Тиррас, нолїц.

■ урядник Гоцик і и. Обжаловані о бунт і 
опір оказаний приставови Барановскому 29

-— А ви-ж — каж е— самі бачили? А коли 
не бачили, то й не кажіть, що воно й є, от що!

Наймит, хоч і одставний салдат і чоловік 
гострий, а тут троха спустив голосу і навіть 
щось закахикав. Ну, та не такий — вовк би 
його з’їв! — й він чоловік був, щоб зовсім під
дати ся.

— Брехати не буду, — каже, — сам ніколи 
не бачив. А ви, пане мірошнику, коли небудь 
Київ бачили ?

— Ні не бачив, також брехати не буду.
— А от же він є, хоч ви його й не бачили!
Тут мірошник на таке ясне слово зовсім 

вилупив очі.
— От що правда, то правда, — згодив ся 

мірошник — таки Київ є, хоч я його і не ба
чив... Мабуть треба няти віри, коли добрі люди 
кажуть. Я бо, бачите, теє... я хотів спитати, від 
кого-ж ви чули ?

— От так! від кого? А ви від кого про 
Київ чули?

— Тю, тю! От язик у вас, так язик! Пря
мо бритва, щоб він вам усох!

— Нічого моному язику відсихати, а ви 
краще вірте людям, коли усі так кажуть. Коли 
усі кажуть, значить се правда. А коли-б се не 
була правда, то всі не казали-б, а казали-б одні 
тільки брехуни, от що!

цьвітня селяни: Сидір Стецюк, Семен Лу" 
цик, Яків Котик, Іван Шклярук, Ілля Грин
чук, Явдоха Заікова, Андрій Заіка і Іван 
Стецюк не признали ся до вини і поясня
ли, що они не робили ніякого бунту на 
робітників висланих судовим приставом для 
означеня границь землі призначеної для 
передачі кннзеви, они не кидали ся, ніко
го не били, ані не тручали, і в загалі не 
спиняли судового пристава виконати служ
бовий обовязок. Обжаловані о бунт 8-го 
червня селяни: Сидір Стецюк, Семен Лу
цик, Іван Шклярук, Явдоха Заікова, Ми
хайло Половюк, Тимохвій Луцик, Хома 
Кучма, Ксеня Шклярукова, Марія Заікова, 
Фросина Кучма, Артим Поліщук, Опанас 
Заіка, Танка Яремчукова, Онися Полїщуко
ва, Христина Луцикова, Хвеодозія Кулик, 
Самійло Кучма, Микита Морозюк, Семен 
Лукащук, Дмитро Палїчник, Ярина Джен
джера, Катерина Полїщукова, Тетяна Полї
щукова,• Сидір Поліщук і Хвеодозия Поло- 
вюкова також не признали себе винними і 
заявили, що они нікого не били, не тру
чали, не лаяли, і що опір робила товпа се
лян, але они не брали в тім участи.

(Копець буде).

Погром Анґлїї.
В суботняшних телеграмах подали ми вісті., 

що ґен. Варрен був зневолений здати Боерам 
Спіонскоп. Нині маємо вже певні вісти, що ся 
здача Спіонскопу принесла з собою для Анґлїї 
страшний погром. По стороні Англичан значні 
страти: 800 жовнірів убито, 1500 жовнірів запо
лонено, 17 армат забрано. Се числа, яких не 
повстидала би ся навіть велика битва на евро- 
пейекім теренї. Два, три дні тому триюмфувала 
Анґлїя, розносячи по сьвітї вість, що ґен. Варрен 
заняв Спіонскоп. Нині показує ся, що се не 
була ніяка заслуга Варрена. Се була хитрість 
Боерів, що нарочио допустили Варрена до Сиіонс

— Тю-тю-тю! Та зупими ся ти хоч на одну 
хвилину! А то товче словами по голові, неначе 
мокогоном по ступі. Я-ж вже й сам бачу, що 
не в той переулок завернув... А тільки, бачиш 
ти, я-б хотів знати, звідкіля він взяв ся, такий 
людський поговір.

— А звідтіля і взяв ся, що се буває що 
року. ТТТо бува, про те люди й балакають, а 
чого не бува, про те й балакати не варта...

— А, от чоловік який! Та ні, стрівай, я 
таки ухоплю твою мову за хвіст, а то вертить 
ся, як дурна кобила на топчаку. Скажи-ж ти 
минї на милость, що-ж таке бува, от що.

— Гой, гой! то ви, бачу, й сього не знаєте, 
що бува в судний день?

— Як би знав, то і не питав би. Чую дав
но — люди верзуть, от так як би й ти: Хапун, 
Хапун, а як се розуміти, не знаю.

— Так би одразу й казали, що не знаю, 
я-б вам давно і досказав би, а то не люблю я 
таких гордих людий, йому треба горілки, так 
він попереду про воду забалакає: «от і випив 
би води, та не смашна». Коли хочете знати, то 
я й роскажу, бо я таки побував по сьвітах, не 
то щ о'ви, ніч-кури. Я і в місті жив, не по одно
му року і у жидів не у перше служу.

— А не гріх тобі? — взяв сумнів мірош
ника.
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копу, щоби тут втягнути єго до борби і війско 
его розбити. Так і стало ся.

На північ від Туґелї тягне ся пасмо горбів 
Брекфонтейн, над якими домінує в висоті 700 
стіп Спіонскон, опановуючи терен в промірі 9 
кільометрів. Боери заняли в свій час Спіонскоп, 
очікуючи спокійно нападу. Варрен не мав тут| 
до вибору; цофнути ся вже не міг. Зібравши 
всі свої сили, ударив він на Спіонскоп. Один 
з горбів Боери опустили, а до Анґлїї помчала 
ся вість, будьто-би Варрен на Спіонскопі вивісив 
вже анґлїйску фляґу. Тимчасом ся дрібна удача ї 
була ділом рук Боерів. Они хотіли дістати 
свого ворога близше, щоби опісля з гір ударити . 
на него таким огнем, що всякі виселеня Англи- і 
чан зниділи.

Погром Англичан нищить богато їх надій. 
Они думали, що ґен. Буллєр пробєсь до Лєді- 
смісу і освободить там ґен. Вітого з єго вій- 
ском. Надії завели і ґен. Віте буде мабуть не
бавом зневолений, зложити оружє. Побиті рань
т е  ґенерали, Френч, Ґатакр, Метуен ждали та
кож освободженя Лєдісмісу з сторони ґен. Бул- 
лєра. Се було для них дошкою спасеня. Нині 
будуть також они зневолені вертати в напрямі 
до Капштату, а сей відворот гладко піти не 
може. Сам Буллєр находить ся тепер в поло- 
женю загвоздженої армати.

Анґлїя вислала вправдї до Капштату Ро- 
бертса і Кіченера, щоби обдумали нляни спасе
ня для анґлїйских війск, але їх пляни на нїчо 
не придадуть ся. Ворога ще ніхто самими ви
ключно плянами не побивав.

Погром під Сніонсконом доказує, що ан- 
ґлїйский кольос має глиняні ноги. Анґлїя зде- 
маскована. На яку небезпечність наражена че
рез се Анґлїя, можемо зрозуміти, сли возьмемо 
під розвагу хотьби тілько єї неполаднані рахун
ки в Египтї і в Індиях.

Надїють ся загально, що сей погром Анґлїї 
закінчить пролив крови в полудневій Африці. 
Анґлїя може вже показати ся великодушною і 
позволити на мир, котрого услівя будуть дикту
вати боерскі пастухи...

Ііайновійші телєґрами подають зміст депе
ші ґен. Буллєра, висланої дня 27. в тій формі: 
Дня 20. с. м. прогнав ґен. Варрен ворога з єго 
становиск і обсадив полудневий хребет горбів, 
що тягнуть ся в напрямі східнім до Ледісміс, 
причім мав безнастанно на оці ворога, що за- 
няв сильні позициї. Становиско, заняте Варре- 
ном, було вправдї можливим до удержаня, але 
невідповідним на підставу до дальших опера- 
ций. Я згодив ся дня 23. с. м. нерадо на під
няте атаку на Спіонскоп, що є ключом позициї 
Боерів. Ґен. Варрен заняв з вторника на середу 
в ночи Спіонскоп, однак зараз пізнав, що там 
тяжко буде удержати ся, бо терен Спіонскопу 
є за великий, а крім сего давав ся відчувати 
брак води. Мимо сильного огню ворожих війск 
удержав ся він цілий день на горбах. Войско 
бороло ся з великою хоробростию. Офіцир, що 
по зранешо ґен. Водґат обняв команду, рішив 
ся в ночи з дня 24. на 25. опустити заняте ста
новиско і цофнув війска перед свитанєм. До 
табору ґен. Варрена прибув я дня 25. рано і тут 
пересьвідчив ся, що поновлене атаку було би

— Иньшому кому гріх, а солдатові усе 
можна! Нам така й бомага видаєть ся.

— Хиба що бомага...
Потім вже солдат приязно росказав мірош

никові усю правду про Хапуна і про те, як він 
у сей день що року хапає по одному жидові.

Хапун, треба і вам сказати, коли і ви як 
мірошник, сього не знаєте, се такий осібний жи- 
дівский чорт. Він, сказати, усім схожий і на 
нашого чорта, такий же чорний і з такими-ж 
рогами і крила у нього як у здоровенного ко
жана, тільки носить пейси та ярмулку, і силу 
має над самими жидами. Най зустрінеть ся із 
ним брат християнин хоч в саму північ, де не- 
будь на пустирі, або хоч над самою ковбанею, 
він тільки утече, як полохливий пес. А над жи
дами даєть ся йому воля: що року вибирає собі 
по одному і заволїкує.

От задля сього вибору, призначуєть ся »Йом 
кіпур», судний день. Ж иди задовго вже до того 
дня молять ся, плачуть, рвуть на собі одежу і 
навіть голови по щось обсипують золою з печі. 
Над вечір усї молять ся у річці, або на ставах, 
а як зайде сонце, — ідуть бідолахи у свою шко-

безкорисним, бо праве крило Боерів було за я с у д у  не б о ю с ь . Так десь по трех неділях 
сильне, щоби можна було єго перемочи. В на- зайшли до моєй хати два паничі (жандарми І.
слідок сего я рішив ся цофнути війска в н а -! П.), але мене не було у хаті, я пішов до Кутів

Жиди між Гуцулами.

за порадою. Шандарі витягли протокол з моєї 
жінки: як мене Вге^ег фантував і потому взяли 
мого сина Івана і кажуть: ходім: будем їх (жи
дів: 8сЬ1от-у 8сЬагГ-а, «Іо$1а Вге^ега і Хизєіа 
8сЬега І. П.) (фати, і в хаті жидівскій в Лопуш- 
ній випитувались шандарі фірмана 8сЬ1от-и 
Івана Рака за все. Потому зійшли з моїм си
ном Іваном у село, але не пішли до 8сЬ1ош-и 
іно до шандарів на ляцкім (галицкім І. П.) боці 
(в Гриневій І. II.). Т а м  с и д іл и  у тих шан
дарів н а ш і ш а н д а р і  з к і л ь к а  г о д и н  — ві
дай радили си, потому війшли до мого сина тай 
кажут: н е  м о ж е м  їх  б р а т и  б е з  с т а р о г о ,  
н іб и  то  б е з  м е н е  (также гаііо!! цікаво би 
довідатись, коли жандармерия донесла о тім 
факті до суду? І П.).

Я ходив до Кутів до якогось жидка, ко
трий письма робит, розповів му, як тєгли з ме
не протокол, коли то було, як жидів не кличуть 
до протоколу, а він каже, я вам напишу пись
мо, одно до Чернівців, а одно ді Львова. Я дав 
жидкови 3 л е в и  і він дав мені два письма, 
котрі я відніс на почту і взяв на них рецепіс.

прямі на полуднє від Туґелї.. Війска ґен. Вар
рена стягнено на полуднє від Туґелї без най- 
меньших страт.

Справа «продати* полонини «Гребенище», власно- 
сти Павла Павучєка Петрового з Яблоницї буко- 
виньскої Заіатоп-ови уиїдо ЗсКІот-і ЗсйагГ-ови 

в Яблоницї буковиньскій.
(Далі).

У четвер (9/3 99 І. П.) зійшов я з хлопчі- 
щями (синами) до 8сЬ1от-и ЗсЬагГ а казати: Шо 
ти наробив? Сї хлопчіщя хотє старого тратити, 
що там тих 60 морґів, що ти кажеш, щос ста
рому лишив, то екали, вони не будут мати на 
чім жити. Тоди сказав ЗсЬІота: д а м  в а м  в с ім  
ч о т и р о м н о 25 зр., а я не приймав си. На се 
увійшов Шпічак і став мого сина Николая на- 
мавляти, щобим брали гроші, але я не хотів і 
сталим виходити від 8еЬІош-и у тій гадці, що 
ідем всі чотири до суду. Тоди жид (ЗеЬІота) 
вифатив си (вибіг 1. П.) на ґанок і каже: беріт 
160 зр., але я пішов на улицу, т о д и  в и б і г  
Ш п іч а к  з а  м н о в , лапнув мене за плечі і ка
же: що ви хочете з сими дукачами зачіпати си! 
то довгий процес! вони всюди будут мати пра
во, а віл свого маєтку збудетесь! — і затяг ме
не силов до 8сЬ1оін-и. Т о д и  д а в  З е Ь І о т а  
(8сЬ аг£ ) м е н і  200 зр. і к а ж е :  д а ю  с е  з а  
т о г о  ж и д а  В г е ^ е г а  (себ-то «комісара фан- 
туючого» І. П.), н а й  го ш л я ґ  т р а ф и т ь !  — 
не к а з а в  у ж е , щ о то  п а н , а л е  ж и д , п р о 
шу в а с ,  а б и с т е  в ж е  не іш л и  м е л ь д у -
в а т и ,  тай зараз уніс ЗеЬІоюа збанок вина а 
Шпічак каже: я л и ш е  з а  с е  г а в к а ю ,  а б и м
м а в  що пити . (Хто знає?? я сам чув,-як гово- ся на Днях 3 афери між лібералами а антисе-
рили, що той Шпічак якийсь «закутор» 
за се плату від 8еЬІоіи-и 8сЬ;ііТ-а І. П.).

Колим прийшли у свою хату, тоди мій син М1ТИ дорікають поступовцям закуліеовою інтри- 
Іван став вираховувати, по чому прийшов м орґ?!1*010 * грозять розривом єдности. Що ліберали 
Він вирахував, що но 8 левів морґ (я від себе і Дійсно носять ся з нляном насилувати Др. Кер
покажу, іцо навіть і не по тільки І. П.). На се 
порадилим си, що жид за нї-за-що забрав поло 
нипу і урадилим іти до суду

В тиждень потім пішла моя жінка і на- • Рали позбувшись ческих язикових розпоряджень 
серб і з них витєгли в суді протоколи і казали,| насилуванєм гіравительства, розведуть небавом 
щоби я і мої хлопці, Николай і Іван, прийшлим.' акцию проти антисемітизму. Поступовці не кри- 
Ми прийшли. Адіюикт каже до мене: що тобі1ли ся 3 сим наміром в приватних розмовах, ка
си стало, та в нас ти такий розумний, а дав-єс жучи: Ми упорали ся з Чехами, упораємо ся і 
си жидам обійти. Я р о с п о в ів  в с е  по п р а в - ! 3 Люеґером».
д ї, а в ін  к а ж е :  т о б і  т р е б а  а д в о к а т а , |  Днях розмовляв Др. Кербер з Др. Ен-
аб и  т е б е  ту  і в Ч е р н ів ц я х  з а с т у п а в  — 1 ґлем в справі вибору членів копференциї з по- 
і д а в  м е н і  к в і т о к  д о  а д в о к а т а  д-ра серед ческих послів. Др. Кербер домагав сяпоі- 
К г а пі е г у В и ж п и ц и. К о л и  у в і в т о р о к '  меповапя сих членів д-ром Енґлем. Провідник 
в и т є г  з м е н е  а д ію н к т  п р о т о к о л ,  ск а -[  Молодочехів відказав ся рішучо від того, а при
з а в , що м е н і  в ж е  а д в о к а т а  не т р е б а .

Ми пішли д’хатї. Відтак ждемо тиждень,
чи будут жидів кликати? Не кличуть; — ждемо 
другий, не кличут, а по третім тижни здибав 
8 сїї 1 о ні а (8 сЬ а г£ ) мого сина Івана і к а ж е :  
о в - в а !  я к и й - с т е  м е н і  с т р а х  у р о б и л и  
ви  м е л ь д у в а л и  м е н е  д о  а д ю н к т а ,  а л е

лу і вже який звідтіля крик чути, так і не при
веди Господи: усї ґвалтують, а очі від жаху то 
заплющують... А вже у той час, як тільки небо 
загасне та зійде на ньому вечірняя зіронька, 
Хапун вилітає з свойого місця і вєть ся над 
«школою* і у вікна бє крилали і вигляжує собі 
добичу. Але ось вже коли дійсний жах попа
дає на жидів, — се в саму північ. Вони зна- 
рошно запалюють усї сьвічі, аби не було так 
моторошно, падають усї до долу і починають 
кричати, неначе їх хто ріже. І коли вони оттак 
лежать та надривають ся, Хапун мов здоровий 
ворон, влітає в хату; усї чують, як від його 
крил холод іде по серцях, а той якого він на
гледів ранпїйше, чує, як йому в спину впивають 
ся чортові пазурі... Бач, росказувати про се і то 
навіть мороз поза шкурою пройде, а як-же то 
бідолашному жидові!... Звичайно, кричить на 
усю біжницю. Ну, та хто тут почує, коли і веї 
теж ревуть, мов навіжені. А може який з су
сідів і чує, що-ж тут вдієш — радий, що не йо
му випала лиха доля.

(Далі буде).

€5 ПОЛІТИЧНОГО ПОЛЯ.
Мирова конференция дійшла до тої стадиї, 

що обі сторони приняли запросини на 5. лютого. 
Не возьмуть участи радикальні елементи не ли
ше з табору Шенерера але і националів. Успіх 
буде зависїти від зручности самого-ж правитель- 
ства. Можна надіятись, знаючи членів конферен
цій, що нїмецка сторона в своїх постулатах ніде 
дальше чим Чехи, котрі домагають ся лиш 
переведена строгої рівноправности.

Як слабою є солідарність лівиці, показало

взяв ' мітами в справі інтриґи лібералів супроти нової 
і виборчої ординациї ради міста Відня. Антисе-

бера, щоб він поміг їм до знищена антисемі
тизму в міискій раді і сонмі, се предвидїли ми 
ще в падолисті і сказали в «Русланї», що лїбе-

сій нагоді звернув увагу президента кабінету 
на конечність покликана до конференциї і че
ских радикалів, бо в противнім случаїо успіх 
конференциї був би сумнівнії.

Вість про намірене князем Фердинандом 
проголошене независимої Болгари! показала ся 
видумкою.

Вісти з боєвища подаємо на другім місци, 
тут нотуємо, що-до трансвальских клопотів при
був Анґлїї новий в Індиях, де після донесень 
дневників понад двайцять мілїонів жителів 
голодує.

По нині ще непровірено, чи детровїзований 
китайский цар Кванґ-Су жиє, чи дійсно покін
чив самоубийством, чи єго на розказ матери- 
царицї убито.

Фінляндский сонм отворено престольною 
річию, котра завірює, що внесені проекти зако- 
нір є приготовані виключно в інтересі і для до
бра краю; дальше заповідає она приміненє 
ередств против еміґрациї, викликаної неурожаєм, 
говорить про конечність скріплена армії і вичи- 
сляє иньші справи, які буде мати до поладнаня 
фінляндский сойм. Рівнож сказано там, що нра- 
вительство не може в жаден спосіб призволити, 
щоби в соймі обговорювано справи загально
державні. Стало ся се на нослїдніи сесиї, а 
иравительство не могло би знести чогось подіб
ного на будуче.

Опісля промовляли репрезентанти чотирох 
станів. Репрезентант шляхти заявив, що авто
номія краю є побічною (?) річию, архиепископ



з

доказував, що правлене повинно відбувати ся 
в дусї повної справедливості!. Репрезентант мі- 
щаньского стану заявив, що фінляндский люд 
тілько через повну свободу в сповнюваню своїх 
цивілїзацийних задач може відповісти своїм обо- 
вязкам в виду Росиї. Вкінци виводив репрезен
тант селяньского стану, що еміґрация має глуб- 
ші причини, які належить усунути.

Н о в и  н к и.
— Дирекция «Краєвого Союза кредитового* у

Львові упрашає всі рускі зареєстровані товари
ства кредитові, аби свої замкнена рахункові, 
зглядно білянс за р. 1899 зволили до 8 днів 
предложити «Краєвому Союзові! кредитовому* 
до виказу оборотів у всіх руских товариствах 
кредитових за р. 1899, що буде оголошений в 
справозданю «Краєвого Союза кредитового*.

— Товариство взаїмних обезпечень «Дністер* 
потребує одного ліквідатора обізнаного докладно 
з будівництвом — і одного урядника обізнаного 
з книговодством і діловодством товариства за
даткового, спосібного до кореспонденції! в рус- 
кій, польскій і нїмецкій мові; для обох сих по
сад єсть услівєм непереступлений вік: 40 літ. 
Поданн л и ш е  на п и с ь м і  належить вносити 
до Дирекцій' товариства (Львів, ринок 10) враз 
з сьвідоцтвами оригінальними або їх відписами 
та сиггії иіит уііае. Крім того потребує Товари
ство: 2 ох практикантів з окінченою принай- 
меньше VI клясою ґім., відбутою службою вій- 
сковою, безженних — і 3 писарів з красним 
письмом. Зголошеня подавати тілько на письмі.

— ПроФ. др. Ст. Смаль Стоцкий подужав вже 
і вернув до своїх щоденних занять.

— Що кацапів болить? Суботняшний «Гали- 
чанипт.* доносить: «Гуртокії перемьпнльскихгь 
націонал'ь-демократов’ї. основалть общество «На
родний Дім*, которого членомт> можетт. бьіти 
лишь «русин-українець*. «Дім* им'Ьет'ь бьіти по- 
строен'ь на фондьі собранньїи путемт. продажи 
акцій. До сихт. порт, собрана на ту ц іль  сума 
800 зр. Н ітт, сомнінія, що предлагая акцій кт. 
продажі, не будутт. строители «Народн-ого Ді- 
м-а« вьііздити ст, тім 'ь , що вт, томт. общ естві 
єсть м істо  лишь для «русинів - українців*, но 
радо пріймутт. лепшу и отт, самого ряного «ка
цапа*. А «кацапьк — народт. добродушньїй и 
легковірний,..* От що кацапів болить! Замкну
ти їм перед носом двері — се для них най- 
тяжший біль, бо уриває ся їм нагода до кири- 
непя, до сїяня незгоди та до вигребуваня каш
танів для себе. Коли-б всї народовці' зрозуміли, 
що кацапів болить і консеквентно не допускали 
їх до своїх товариств і кругів, справа народна 
не була-б так заснїчена як сегодня. Щож до за
мітки «Галичанина*, котрий лякає ся, щоб бо
рони Боже який кацап не післав лепти на будо
ву «Народного Дому* в Перемінили, ми єьмо 
певні, що люди, що статутом загородили вступ 
до него кацапам, не підуть до них за грошем. 
Тим то й замітка «Галичанина* анї не така ду
же розумна, анї потрібна. Про сам «Народний 
Дім* в Перемишли, ми, на жаль, не маємо нія
ких вісток. Наші люди до інформована своєї 
нублики не навикли... Інформациї про житє на
родовців маємо звичайно скорше з кацапских 
жерел. Чи не сором се?

— Польска чи кацапска інтриґа? Вертаємо ще 
раз до концерту Н а д ін и  С л а в я н ь с к о ї  у 
Львові. Ми вже писали богато про бучу на сім 
концерті і зазначили своє становище до неї. 
Нині констатуємо лише факт, що у згаданій де
монстранті не брала рішучо участи україньска 
молодїж, а дпносенє «Кни-ої КеСоггп-и* іе  ііе- 
П1ОП8ІГОМ аїа Іак іе  т їо д г іе і  пагойоио-гизка, 
аІЬоичет оЬок ріейпі «.Іезгсге Роїзка піе гарп^їа» 
зріеиипо іак іе  Ь у тп  пагосіом'у гизкі „8гсге не 
ттегіа 1}кгаіпа“ повторене за иньшими поль- 
скими та росийскими дневниками, є чистою ло- 
жю. Не знати, хто пустив таку сплетню і кому 
она була би на руку, досить, що она не є пра
вдива, як також не є п р а в д о ю  і то, що а р е 
ш т о в а н о  в ч и с л і  д е м о н с т р а н т і в  і т р е х  
У к р а їн ц ів .  На сім концерті були три Укра
їнці (застерігаємо ся проти хитрих лобів редак- 
циї 1 а  л ї ч а н ї н а та К і є в л я нї н а , що під 
назвою «Українці* не розуміємо своїх земляків 
із за кордону, лише таки наших львівских Ру
синів) і як кажуть, свербіли їх страшно руки, але 
не обкидувати іюкладками будь що будь не
впинних сьпіваків (констатуючи факт, що в 
хвилі, коли їх польска молодїж обкидувала но- 
кладками. не сьпівали они росийского гимну 
«Боже царя хранї* анї жадної такої пісні, що 
могла би обидити патриотичні чутя Поляків), 
лише переїхати ся по лобах кацапів, що як ста
до шакалів кинули ся на горстку безборонних 
демонстрантів. Н і симпатиї украіньскої молодї- 
жи могла-б польска молодїж числити лише то
ді, коли мала би до демонстрації справді яку 
підставу, себ коли би виждала до кінця і зняла 
бучу в хвилі, як би хор зачав сьиівати напри
клад росийский гимн, бо гимн сей ворожий так 
«вам* як і «нам*. Нарешті час би вже знати 
Полякам, що се не може бути культурно, прога

няти артистів сьпіваків лише тому, що они ре
продукують свою штуку в росийскій мові на
віть з центра свого краю, а Л ь в і в  м а є  чей- 
же н а й м е н ь ш і  п р е т е н с и ї  б у т и  ц е н 
т р о м  П о л ь щ і!

— багеїа Иагосіожа з суботи пише: «2 2оІкдаі 
різга паш : Т и ^ зга  згкоіа ш.^зка, ккогеі роегаїек 
8!§да ЇЄ82С2Є егазои' ТеойІі ЗоЬіезкіеі, іпаїкі па- 
зге^о иче1кіе§о ЬоЬаІега, ГипйаЬогкі кіазгіоги Бо- 
тіпіклпонг, £СІ2Іе згкоіа Іа рггег бита іуіекі Ьуїа 
итіезгсгопа, а кібга хачеіи зїаіупусЬ Роїакб» «’у- 
гйоигаїа, рггепіозіа зі§ рггеб кііки Іаіу бо поіує^о 
Ьибупки. Об (е^о іег сгази, сЬосіаг бо бгізіа.і жига
на іезї ботіпікапзЦ, г гаїет іо робпіезс паїегу, 
ігасі зіориіоио зичу бніупу еЬагакІег роїзкі, а рггу- 
Ьіега роїог гизкі. АЬу зі§ о Іет  рггекопас, бозб 
.Іезі і¥е)8С бо іе§о Ьибупки : \у к а п е е і а г у і  п а- 
и с г у с і е і з к і е.і, па  к о г у ї а г г а с Ь  р а п и іе  
р гаи г іе  и 'у і а с х п і е  г и з с г у г п а ,  ) а к Ь у  п а- 
и с г у с і е і е  р о ї з к і е ^ о  ,)§ 2 у к а  и іе  г п а ї і .  
8іаб ,і§гук гизкі рггепозі зіе Іакіе і бо кіаз, ^буг 
га паїїсяусіеіаті і тїобгіеі згкоіпа гаегупа рггу- 
Ь.іегиб розіатсе ито^а и^згузікіети, со роІзкіе. \Уу- 
ктеііет Іег іе§о Ьуї Такі, піебатспо )ебеп г иегпібиг 
робоЬпо г кіазу паисгусіеіа ТаїиеЬа гпіеіуагуї рог- 
ігек Міекіеи'ісга. ЇУ іе Іе  ба,]'е Іо бо т у з і е п і а  
І е т Ь а г б г і е , ) ,  і і  п а и с г у с іе і  І е п  г а б а ї ,  
аЬ у  іу м 'е з Іу Ь и Іи  з г к о і п у т  и т і е б с і с  ро- 
р і е г з і е  8 г е \у с г е п к і ,  р іе \у с у  Ь а ) б а т а -  
с г у г п у .  Наїзгут .зкиїкіет чкгосгепіа габукаїіг- 
т и  IV гаигу згкоіпе зезЬ иіепаиїзб пщбгу тїобгіе- 
7.а і сг^зіе Ьб,)кі. Б о та § а ту  зі§ кебу об иЧабг 
згкоІпусЬ, аЬу паисгусіеіе Роїасу піе ЬуІі г Іиіе.]- 
згеі згкоїу изиигапі, а гатіазі пісЬ ксіа^апі гизсу 
габукаїї. беіеіі кібгу г паисгусіеіі Роїакбіу изіарі 
г розабу, Іо паїеіу ро п іт  тіапотсас Іуїко Роїака 
а Іеіеіі Кизіпа, Іо Іакіе§о, кібгу піе Ь§бгіе .]§гука 
Роїакбит 8І§ іузіубгії, іакЬу еге§оз гїе^о. 2їо па- 
1е±у ге зіоіісу рошаіи изип^с, аЬу піе рггепіозїо 
зіе па 8ат ротеіаі*. Подаємо сю цьвітку низько
го огидного шовінізму без всякого коментаря. 
Сагеїа Магобо^а уміє кричати, що рускі Газети 
сіють ненависть до Поляків. А що робить Оагеїа 
Хагобо^а в виду Русинів? Панове! 21е Ьа’стч- 
сіе 8І§!

— Вибори до промислових судів відбули ся 
вчера між год. 10 рано а 6 у вечері. Боротьба 
ріжних робітничих вартий мала бути завзята, а 
іюбідить, здаєть ся, як догадуєть ся Огіеппік 
роїзкі, лїста социяльно-демократичної партиї.

— Нова зелїзниця під Татрами. На весні має 
розпочати ся будова нової зелїзницї по угорскій 
стороні' Татр поміж татряньскою Лімницею, а 
Смоківцями. Вступні роботи покінчили вже ін- 
жинєри зелїзницї БоГуминьско-Кошицкої.

— Для памятника І. Котляревского рішила Пол- 
тавска мійска рада по довгих розправах визна
чити місце на бульварі на Протопопівскій улицї.

— Про І. Котляревского читала відчити п-нї 
Єфименчиха в салі харківского університету, 
відтак в Катеринославі і в єго ріднім місті 
Полтаві.

— З продажи творів Гр. Квітки - Основяненка
зібрало харківске повітове земство доси 2500 
карбованців.

— Кружків рільничих (кбіка), що заложенї в 
І Галичині від 1882 р.. було з кінцем 1898 р. 1350 
| а число членів 58.000. Крамниць було більш 
' 1000 з капіталом понад мілїон зр. Може би «Про- 
і сьвіта* прискорила свою роботу в подібнім на- 
; ІірЯМІ!

— Зміни в міністерстві просьвіти. N. XV. Та$г- 
і ЬІаМ довідує ся, що становиска, опорожнені мі- 
I нїстрами, Гартлем і Резеком, обіймусь мінїсте- 
| рияльні радники: Стадлєр-Вольферсґрін і Клє- 
і май.

— Шлюб архикнягинї СтеФанїї. В цїсарскім 
І бурГу списують вже від кількох неділь всї річи,
1 які находять ся в апартаментах архикнягинї 
) Стефанїї, в цїли провіреня, чиєю они власностию. 
і Річи, що належали до архикнязя Рудольфа пе- 
1 ред єго вінчанєм, яко виключну власність по- 
! мершого архикнязя, одержить єго дочка. Річи,
; які архикнязь закупив, або дістав в дарі по ве- 
сїлю, одержать по половині архикнягиня Стефа- 
нїя і єї дочка. Всї предмети, що архикнягиня 
купила, або дістала від часу, коли повдовіла, 
суть єї виключною власностию. Шлюб архикня
гинї Стефанїї віддуде ся в перших днях марта. 
Вторник виїхала архикнягиня Елисавета до Ґо- 
рициї, щоби не бути сьвідком від’їзду матери. В 
послїдне показали ся обі разом, мати і дочка, 
на двірскім балю, дня 9. с. м., на котрий мати 
ввела по раз перший в сьвіт свою дочку. З  се- 
го часу архикнягиня Елисавета буде являти ся 
на принятях і двірских балях сама, в товаристві 
одної з придворних дам. Мати усуває ся з дво
ра. Дороги єї і дочки розходять ся. На всякі 
заміти близьких і знакомих людий архикнягинї 
Стефанїї, відповідає она: «Всї говорите те саме. 
Кажете, що я богато страчу через моє супру- 
жє. Мого кроку жалувати не буду.* Ви не знає
те, що значить любов!* Ґр. Льоняи бавив в тих 
днях в Відни. Архикнягиня опустить в тих днях
Відень, щоби приготовитись до весїля.

— ІНФлюенца шаліє в страшний спосіб у іта- 
лїйских містах. В Туринї померло дня 22. с. м. 
52 осіб на інфлюенцу! В Лїворнї після урядо

вих жерел захорувало в часі остатних трех 
тижнів 12.000 осіб.

— З причини браку угля будуть від нині в Празі 
замкнені всі школи народні і виділові, бо нема 
чим отопити саль. Небавом будуть також зам 
кнені середні школи, а углє, яке в тих закладах на
ходить ся, буде роздане між бідних. — Дирек
ция Газового товариства в Будапешті повідоми
ла вчера магістрат, що з причини угляного 
страйку в Австриї не одержує в достаточній 
скількоети Газу. Товариство розпоряджає запа
сами угля ще на 14 днів. — 3  Монахова до
носять, що льокальна зелїзниця Контінґ-Лям за
становила рух з причини браку угля.

— Супружа драма. В Норимберзї зайшов 
минулого тижня случай, що нагадує «Візника 
Геншля*. Якийсь, Естеррайхер, бувший кондук
тор зелїзницї оженив ся поновно з молодою 
жінкою. З  першого супружя було у него троє 
дїтий; з другою жінкою мав дїтий двоє. Він 
стратив в часі зелїзничої катастрофи ногу, тому 
побирав підмогу, але ся не виставала на удер- 
жанє дому. Тому заробляла жінка потрохи гаф ■ 
том, а пізнїйше приняла місце кельнерки. На 
сім місци дала она мужови по кількалітнім ща
сливім пожитю причину до заздросги. З  початку 
робив він собі не богато з лірдских поговорів, 
але пізнїйше взяв їх собі так до серця, що в ча
сі одної з супружих сцен, в прияві своїх дїтий, 
застрілив наперед свою невірну жінку, а опі
сля себе.

— Охолонули. В місточку Зайц, в саскім ко
ролівстві, лучила ся двоїм залюбленим самоу- 
бийникам така комічна пригода. Нічний сторож 
на мостї, положенім над рікою Ельстерою, узрів 
в темряві пару людий, як стояли по шию в 
водї і дзвонили з холоду зубами. Сторож при
кликав людий на поміч, і коли нефортунних то- 
пельників витягнено з води, показало ся, що се 

| пара залюблених, звязаних тісно шнуром, що 
і вскочила до ріки, щоби «злучити ся на другім 
{сьвітї*. Самоубийчий намір не повів ся, бо ріка 
! на тім місци була мілка і мала тверду землю 
і під собою. Кандидат на самоубийника був жо- 
і натим чоловіком, а она служницею з поблизь
кого села. Утопитись обоє не могли, лише змо
чили ся порядно і охолонули з любови, а крім 

і сего виставили себе на посьміховиско мешкан- 
, цін місточка.

— Султан Абд ’ль Гамід має виїхати літом на 
виставу до Парижа. По дорозі вступить до Бер
ліна і відвідає цісаря Вільгельма. З  подорожню 

і звязана політична місия.

Посмертна І оповістка
Антін Брикович, ротмістр жандармериї, щиро 

Іпривязаний до свого народу, помер сими днями 
в краківскім війсковім шпитали в 41 році жнтя 
В. є. п.1

Івач Кальницкий, горожанин міста Львова, 
властитель реальности, бувший майстер некар- 
скиїї і старшина корпорациї пекарів, упокоїв ся 
дня 25. с. м. в 62 році житя. В. є. п.!

Др. Оскар Відман, надзвичайний професор 
! львівского університету, один з найопосібнійших 
: львівских лікарів, муж глубокого знаня, упокоїв 
ся вчера у Львові в 61, р. житя. Похорони від- 

і будуть ся дня ЗО. с. м. о год. 3. пополудни.
1 В. є. н .!

Т е л е г р а м и .
Відень, 29. січня. В суботу вечером відбу

ла ся під проводом д ра Кербера рада міністрів, 
в котрій взяли участь всі міністри з виїмкою 
міністра торговлї, барона Капля, що бавить в 

1 Софії. На раді обговорювано угляний страйк.
Відень, 29. січня. 8опп-иц(1 Моці,а§8-2еі(.ип» 

і доносить з Праги, що вчера перед і по иолудни 
і відбували ся демонстрацій сторонників Подлїи- 
ного, дотеперішного посадника Праги. Попїция 
розганяла товпи. До увязнень не прийшло.

Прага, 29. січня. Вчера виголосив тут на 
зборах др. Страньский промову, в котрій підніс, 
що ческі посли є вільні від всякої корупциї. іх 
окликом є: Все для народу — нїчо для себе! 
Мирова конференция викаже, о скілько Німці 
випередили Чехів в узисканю прав і привилеїв. 
Чехи не боять ся анї замкненя парляменту, анї 
абсолютизму.

П п ід в д ґу що вовна і розгар подоро-ІШМИїУШ жіли о 30°/о — п р о д а є  
ковдри ім а т е р а ц и  по давних низьких цінах 

| лише специяльва робітня і м а ґ а з и н  п о с т е л и
4 - 3 0  ЙОСИФ ШУСТ ЕР

Львів, Конерника ч. 5. Цінники даром.
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Контора виміни

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.

(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ.

до Львоваприходить
О ГОДИНІ

ц. к. уир. гал. акц.

Б а н к у
Гіпотечного

2 купує і продає

В С Я К І

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е  ш е в ш ім  кур
сі деннім не числячи ніякої 

провізні.

1-30

1-50

2-20
2-35

610
6'50
7-Ю
7- 40 
7’55 
7'44
8- 05 
8'15 
9Ю0

1115
И'55
101
1-40

5-15
5-40
5-55

Н і ч

8-45 6-Ю
6-20

12-30

2-16

7- 58
8- 15

8- 14
9- 21
9-55

1010
1008
10-25
10-30
1210
305
з-з;
6-ої

8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. май д о  10. вер. включно 
в Зимної-води > > >
в Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша. Стрия
8 Тернополя, Бродів на дв. ГЇідзамче 

> » на дв. головний
в Совала, Рави рускої
в Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
8 Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
а Янова
8І Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

» » » надв.голов.
8 Сокаля, Белзця і Любачова

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
в Іцкан, Сучави
8 Янова від 1. до 31. мав і від І6. до 30. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько п неділі' і сьвята

в Брухович від 7. мая до 30. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
в і ‘ноі а тілько від 1. черв, до 15. рер. вкл. 
я Кранова (Відня. Берлина), Сянока, Пешту
3 Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучавп
і Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » ’ на дв. голов.
4 Лавочного (Пешту) Хирова
зі Сколього, Калуша
з Підволочиск на дворець Підзамче 

» на дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Поїзд
посп. особ.

відходить зі Львова
0 годинї

1 55 
208 
2-45 
8'30

6'15 
б'ЗО 
6-30
8- 45
9- Ю 
9-25 
9-35 
953

1010 
12-50

215

, 9-45 
2-55 ! —

І 3 05 
315 
3-20 
326 
525 
ч

12-50

2-36

6-21
640
650
700
7-Ю
7-20
7- 42 
7'47
8- 35 
9Т0

10-40
10- 50
11- 10 
11-32
4-Ю
5.50

до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

, ’ 2 » Дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова г /
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ '  г. ’ ’ Дв- гол-до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в неділі' і сьвята 
до Брухович тілько від і. липня до 10. ве

ресня включно в неділі і сьвята 
до Іцкан і Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівкц ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до. Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » » ,  , ’
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнга, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний 

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900
> » > 1. до 31. мая і 16. до30. ж.щод.
> » > 1 .  чер. до 30. жов. в . і  сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави
до Кракова (Відня, Варшави), Ся ь-а 
до Підволочиск, Бродів дв. голов п

» » дв. Підза
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. ве нн

ЗА М ІТКА : Пера нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно -европей- 
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. 8ЄлЇ8ниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч . 5) уділяє поясьевь в справахзе лїзнпчих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Р ік  заснована  1892.

3. Б О Д Е Н Ш Т А Й Н
Львів, ул. Кароля-Людвіка ч. 29.

поручає

—  свій головний —  Фабричний —

склад інструментів музичних
я к  також  великий вибір

інструментів самограючих та забавок для дїтий
найнизш ій цїнї.

— Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.
Цїна книжки брошурованої 35 кр.

С В Е К Р У Х А
комедия в 3. актах з сїльского 

жита.
Ціна книжки брошурованої ЗО кр.

БЕАТА і ГАЛЬШКА
історична траґедия в 5. антах —  з другої половини XVI. віку.

Цїна киижки брошурованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Цїна книжки брошурованої 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. актї опрацьована 

після нїмецкого.
Цїна книжки брошурованої 15 кр.

Сольо-терно
о п о в ід а н е  з л ь о т е р и и н и х  пригод .

Цїна книжки 15 кр.

На почтову пересилку 5 кр.

У Львові набути можна в Ставроиигійскій книгарні'.
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ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

,,Д І І Т> С Т  Е  Р  Т>”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, лрипоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обевпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
знаряди, вбіже в зерні' і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих.
Стан фондів ґваранцийних з двем 31-го грудвя 1898 

виносить:
Фонд резервовий . 
Резерва премій 
Фонд ОСНОВНИЙ 

Резерва специяльна

96.775 зр. 05 кр. 
64.263 „ 12 „ 
45.000 „ — „

842 40

206.880 зр. 57кр.

Тарифи »Дн-Ьстра< дуже умірковані, услівя* обевпечень користні. 
а шкоди ліквідують ся безпроволочно. До кінця 1898 року виносили 
виплачені шкоди 52/./90 ер. 67 кр. Поліси >Ди-Ьстра« приймає Банк нра- 
евии при пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через «Дністерь» в Това
ристві взаімних обезпечень в Кракові, котре дав найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаімного кредиту «Дн^стерь», стоваришенв 
з обмеженою порукою, удїляє пожички за оплатою 5'/*% і 

Д°ДаткУ па кошта адмінїстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4°/„. Уділ членьский виносить 25 зр., вііи- 
сове 1 зр. Членом бути і пожичку дістати може тілько член 
обезпечений в «Дв-Ьстр-Ь». Інформациї удїляє Дирекция ли
стовно.

Зголошеня о удїленє аґенций в окрестностях де нема 
близько аґентів »Дн-Ьстра«, приймає ся.

Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»),
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Хто хоче 
зар о б и ти 400 марок 1

М ІС Я Ч Н О Г
п е в н о , л е г к о  і без р и з и к а ?

Нехай шле свою адресу без марки під

Апіюпсеп Ехресі. К.Р.ШоНап Ьеір2І§-ІлпсІепаи.

Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.


